

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Елена

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.04.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.04.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3332/answer/3333>



Заключение врача

Уважаемая Елена! Ваш вопрос достаточно нестандартный, как и само заболевание. Фунгус (гранулема) пупка – это разрастание грануляционной ткани вследствие длительного незаживления пупочной ранки после отпадения культы пупочного канатика или при хроническом омфалите. И фунгус, и киста Розера не относятся к урологическим заболеваниям, это хирургическая патология детского возраста. Поэтому Вам, Елена, будет целесообразнее обратиться за консультацией к детским хирургам. Если будут вопросы урологического плана, пишите, буду рад помочь. [Шадёркин И.А.](#)